
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 14 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

  

 14 вересня під головуванням міського голови Андрія Райковича 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

 На початку засідання міський голова Андрій Райкович вручив ордери 

на квартири. Двоє кропивничан, які перебували в першочерговій черзі з    

1995 року та 2015 року стали щасливими власниками житла. Однокімнатну 

квартиру отримали вдова учасника бойових дій в АТО, а двокімнатну - 

мешканець міста, громадянин з інвалідністю внаслідок війни. Також були 

вручені відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету             

6 працівникам органів місцевого самоврядування.     

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 40 питань. 

Прийнято 38 питань, серед яких: про нагородження відзнаками 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету „За 

заслуги” I, II ступенів; про редакційне уточнення назви об’єкта (заходу) та 

його місцезнаходження, зазначеного у додатку 1 до розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 19 травня 2021 року № 468-р „Деякі питання розподілу 

у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здіснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій”; про надання грошової допомоги з нагоди Міжнародного дня 

людей похилого віку; про встановлення режиму роботи закладу ресторанного 

господарства; про визначення балансоутримувачів пам’ятників, пам’ятних 

знаків та меморіальних дощок, розташованих на території міста 

Кропивницького тощо.          
  

 14 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду з 

керівниками житлово-комунальних підприємств.    

 Розглянуті питання: про готовність звітувати про хід підготовки до 

роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року; про перевірку, обстеження, 

заміну вікон (скла), віконних блоків в місцях загального користування, 

утеплення горищ, підвалів в житлових будинках; про покіс бур’янів, 

карантинних рослин, прибирання на закріплених та прилеглих територіях; 

про вивезення сміття, трави з територій кладовищ; про організацію 

чергування працівників підприємств у вихідні дні 18 та 19 вересня 2021 року;  
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про  усунення провалля на проїжджих частинах доріг (вул. В'ячеслава 

Чорновола, Тараса Карпи, Сагайдачного); про  продовження виконання робіт 

з підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 

2021/2022 року.          

 За результатами наради було надано відповідні доручення. 

 14 вересня під головуванням заступника директора департаменту 

соціальної політики  міської ради Олени Костенко відбулося засідання 

комісії з питань надання та виплати одноразової матеріальної допомоги 

непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з 

інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення 

соціально-побутових проблем тощо.     

 Розглянуто 7 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги 

непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та 19 заяв 

(12 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на 

лікування, вирішення соціального-побутових проблем тощо. Комісією одну 

заяву залишено на доопрацювання, інші заяви погоджено. 

 14 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання топонімічної комісії.    

 Розглядалося питання щодо перейменування площі Дружби народів. 

Спеціальна комісія, яка вивчала всі історичні аспекти топоніміки цієї 

території міста напрацювала власну пропозицію – Ярмаркова площа. Після 

обговорення члени комісії підтримали внесену пропозицію і запропонували 

внести варіант Ярмаркова площа для затвердження на розгляд сесії міської 

ради.  

Діалог влади з народом 

 14 вересня на особистому прийомі у заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна побували 

мешканці міста різного соціального стану (пенсіонери, в тому числі 

пенсіонер з числа військовослужбовців, робітник, безробітній).  

 Розглянуті питання: про розвиток у місті зеленої енергетики; про нічне 

освітлення міста; про відновлення пам'ятного знака захисникам міста; про 

ремонт будинку та прибудинкової території; про ремонт дорожнього 

покриття по пров. Загірному; про нанесення дорожньої розмітки по 

пров.Училищному; про надання дозволів на відключення від центрального 

опалення з метою встановлення індивідуального опалення; про підключення 

будинку до теплопостачання. Також була висловлена подяка за нелегку 

працю у комунальній сфері.         

  На  прийом був запрошений  керівник  Головного  управління  

житлово- 
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комунального господарства міської ради Віктор Кухаренко. Громадянам 

надані вмотивовані роз'яснення. За результатами розгляду звернень, питання 

взяті на контроль та надані відповідні доручення.   

 Події суспільно-політичного характеру 

Діяльність громадських організацій та політичних партій 

 

 14 вересня ПП «Національний корпус» провів на площі перед  міською 

радою акцію “STOP біженців з Афганістану”.      

  Кількість учасників - 7 осіб. На акції використовувались плакати 

“STOP наркотрафіку з Афганістану”, “STOP педофілії”, “STOP біженців з 

Афганістану”, “Допоможіть переселенцям Донбасу, Луганську, Криму”. 

Представниками ПП «Національний корпус» передано звернення до 

державних та місцевих органів влади щодо заборони розгортання пунктів 

тимчасового розміщення біженців з Афганістану на території 

Кіровоградської області.  

  Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

14 вересня відбулася презентація комунального закладу 

"Кропивницький міжшкільний ресурсний центр №1", який розпочав свою 

роботу з 01 вересня, за участю керівництва міста, керівників промислових 

підприємств, підприємців, директорів шкіл, педагогів Кропивницького.  

 МРЦ надає якісну сучасну технологічну освіту близько 2500 учням      

7-9-х класів з 9 закладів освіти міста. Діти мають рівний доступ до навчання 

незалежно від гендерної приналежності.  Навчання відбувається у 2 зміни, 

одночасно задіяно 4 класи.         

 Під час презентації виступив міський голова Андрій Райкович і 

зауважив, що заклад надає унікальну можливість учням багатьох шкіл міста 

отримати змогу працювати на сучасному та якісному обладнанні, що 

допоможе у подальшому обрати майбутню професію або отримати навички 

для подальшого життя. 

14 вересня відбулося відкриття пам’ятної дошки видатному педагогу-

земляку Валерію Едігею на будівлі комунального закладу НВО «Ліцей 

«Науковий». Вшанувати пам’ять видатного педагога та взяти участь у 

відкритті пам’ятної дошки прийшли міський голова Андрій Райкович, 

начальник управління освіти Лариса Костенко, колишні учні, соратники по 

спільній педагогічній праці, учні ліцею, педагогічна громадськість міста та 

представники засобів масової інформації. 

 

 



 

 

4 

14 вересня заступник начальника управління молоді та спорту 

Катерина Черкасська провела нараду з педагогами - організаторам                            

КЗ «Об’єднання дитячо – юнацьких клубів за місцем проживання».  

 Розглянуті питання: про кількість дітей, залучених до гуртків та секцій; 

про дотримання протипожежних заходів; про стан територій, прилеглих до 

закладів; про організацію міських заходів, присвячених  Дню міста. 

14 вересня до міста завітали учасники мiжнародної естафети 

«Всесвiтнiй біг миру заради гармонії».       

 Віце-президент марафонської команди Євген Фурс розповів, що в 

Україні «Всесвiтнiй біг миру заради гармонії» проводиться вже 30 років з 

метою налагодження дружніх стосунків, порозуміння і взаємоповаги між 

жителями різних регіонів.        

 На згадку про зустріч кожен бажаючий зміг потримати в своїх руках 

символ гармонії та єднання – палаючий факел, який бігуни передають один 

одному протягом всього маршруту естафети.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


